

观天下·俄乌冲突

泽连斯基承认乌军进攻俄本土

俄边境州提升安全戒备



乌克兰总统泽连斯基。



乌军发布视频,宣称控制苏贾市一处俄罗斯天然气工业股份公司的设施。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基10日首次承认,乌方军队正在与接壤的俄罗斯边境州库尔斯克开展军事行动。

自6日以来,库尔斯克州遭到来自乌方的猛烈地面攻击。该州政府10日呼吁高风险地区居民加紧撤离。俄联邦政府当天宣布一系列措施,以提升库尔斯克和其他两个边境州的安全戒备状态。

泽连斯基在10日晚间发表的视频讲话中首次提及乌军在库尔斯克的军事行动。他说,他当天收到乌克兰武装部队总司令亚历山大·瑟尔斯基呈交的关于前线战事和乌方将战线向俄

方领土内推进行动的几份报告,“乌克兰正在证明它有能力……(对俄)施加必要压力”。

泽连斯基在讲话中还称赞了乌克兰苏梅州等“前线”的乌军各战斗旅。苏梅州与库尔斯克接壤。

库尔斯克州代理州长阿列克谢·斯米尔诺夫11日经社交媒体平台“电报”发文通报,乌军向该州发射的一枚导弹被击毁后,其残骸砸到州首府库尔斯克市一栋9层居民楼,导致至少13人受伤,其中两人伤情严重。

库尔斯克市市长伊戈尔·库察克在“电报”平台上说,该居民楼的居民

将被撤离至临时住宿点,空袭预警已覆盖全市。他还发布了显示居民楼窗户、阳台被炸毁的照片。

斯米尔诺夫已命令库尔斯克州内各地方当局加紧疏散高风险地区居民。俄塔斯社10日报道,该州已疏散超过7.6万人。

目前俄乌双方在库尔斯克州内距边界约10公里的苏贾地区交战。该地区是俄罗斯向欧盟国家输送天然气管道的重要中转枢纽。

俄方已宣布在与乌克兰接壤的库尔斯克州、别尔哥罗德州、布良斯克州实施紧急安全措施,授权当局转移居民、管控电话通信、征用车辆等。



库尔斯克州遭袭后的场景。

美媒:乌军至少五个旅突袭俄本土

美国《福布斯》杂志网站当地时间9日报道称,在乌克兰突然袭击俄罗斯库尔斯克州四天后,确认参战的乌克兰旅数量已经增加到5个,包括4个陆军机械化旅和1个独立空中突击旅。

报道称,这些乌军的总兵力可以达到上万名士兵和600辆装甲车,还有额外的火炮、防空、无人机和侦察部队也在发挥辅助作用。报道称,库尔斯克军团目前的规模还不到乌军的一半。

据悉,在乌军突袭库尔斯克州的这几天内,5个乌克兰旅已经部分或全部占领了库尔斯克州约400平方英里的土地,俘虏了数十名俄罗斯士兵。目前没有迹象显示他们会放慢进攻速度。

报道称,在周二乌克兰越境进攻的最初几个小时里,至少有3个旅直接参与进攻或发挥了辅助作用,包括第22、第88机械化旅和第80空中突击旅。这周四,乌方陆军第116机械化旅发布一段由其“霍恩”(Khome)无人

机小组拍摄的视频,视频中该旅的坦克和装甲运兵车正向库尔斯克驶去。团队成员大声疾呼道:“我们的车辆在俄罗斯的土地上行驶,就像这里是我们的家园一样。”

《福布斯》透露,参与进攻的这5个旅使用了多辆苏联、欧洲和美国制造的装甲车辆,包括美国“斯特赖克”装甲车、波兰PT-91坦克,还有一系列火炮,包括苏联2S32S3型自行火炮、英国AS90自行榴弹炮、意大利M-109L榴弹炮和捷克RM-70火箭炮。



俄国防部发布视频,称使用导弹摧毁了乌军指挥所。

(综合人民网、中新网)

环球时讯

面对特朗普和共和党 哈里斯承认“弱势”



哈里斯的资料照片。

据新华社电 锁定民主党总统候选人提名的美国副总统哈里斯在竞选活动中说,民主党目前在总统选举中是“弱势方”,支持率并未超越共和党方面。

哈里斯与竞选搭档明尼苏达州州长沃尔兹9日出席在亚利桑那州格伦代尔市举办的一场竞选集会。哈里斯在集会上发表讲话称,“我们不能忽略一个非常重要的事实,我们绝对是以弱势方的身份参选的,我们是弱势方”。

据报道,此次集会吸引了超过1.5万人参加。哈里斯表示,尽管支持者人数众多,但仍有“艰苦的工作”摆在面前。

过去几周,哈里斯选情升温之势,但在多个关键“摇摆州”仍落后于特朗普。据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的民调数据,截至当地时间10日,哈里斯在全国民调中平均领先特朗普0.5个百分点,但在关键“摇摆州”,特朗普仍拥有0.9个百分点优势。而大约两周前,特朗普在全国民调中平均领先哈里斯1.2个百分点。

谷歌开发出媲美人类的乒乓球机器人

据新华社电 谷歌旗下“深层思维”公司近日宣布,该公司研发团队开发出一款乒乓球机器人,可在比赛中达到人类业余乒乓球手的水平。

研发团队在预印本网站arXiv上发文介绍,这是首个在乒乓球比赛中达到人类业余选手水平的学习型机器人智能体,其主体为一个六轴机械臂,可通过底部滑轨前后左右移动。在与人类进行的29场比赛中,机器人赢得13场,胜率为45%。对战者皆是机器人未见过的人类选手,技能水平从初级选手到高级选手不等。

研究人员说,机器人输掉了所有与高级选手的比赛,但赢得了所有与初级选手的比赛以及55%与中级选手的比赛。

为实现人类水平的速度和表现,研发团队采用了分层和模块化的策略架构,使机器人不仅能掌握正手反手推挡等“低级技能”,还可通过相当于大脑的“高级控制器”来制定策略。比赛时,“高级控制器”可根据比赛实况、机器人自身能力以及对对手制定最佳技能方案。赛后,机器人还能分析对战数据,并不断提高技能。

英国多地爆发骚乱,近800人被抓

据英国《独立报》当地时间10日报道,英国国家警察局长委员会表示,近期英国多地爆发骚乱,目前英国全国已有779人因参与暴力骚乱被捕,其中349人受到指控。

据报道,英国皇家检察官总检察长警告称,参与暴力骚乱者最高可能面临长达10年的监禁。

据此前报道,7月29日,英格兰西北部的南港发生持刀袭击事件,造成3名儿童死亡,随后英国各地掀起示威浪潮,一些地区的示威演变为暴力骚乱,多个城市出现了13年来最大规模的骚乱。

英国国王查尔斯三世9日晚间同英国首相基尔·斯塔默和警察部门代表进行电话交谈,讨论该国近期发生的暴力骚乱。

英国白金汉宫发布消息称,查尔斯



抗议人群与警察对峙。

三世国王对英国抵制骚乱所表现出的社区精神表示赞扬。

这是英国多地发生13年来最大规模

骚乱后,查尔斯三世首次对该问题公开表态。查尔斯三世表示,希望相互尊重和理解,将继续团结国家。

(据中新网)

被战火摧毁的医院



这是8月10日在苏丹恩图曼市拍摄的恩图曼妇产医院墙壁上的弹孔。该医院在苏丹武装部队与苏丹快速支援部队的武装冲突中遭到摧毁。

新华社发

乌干达一“垃圾山”坍塌

至少8人死亡

据新华社电 乌干达首都坎帕拉市政府10日通报,受暴雨影响,当地一处“垃圾山”当日发生局部坍塌,造成至少8人死亡,其中包括2名儿童。

据当地媒体报道,这处“垃圾山”位于坎帕拉北部郊区的一处垃圾填埋场。事故发生在10日早些时候,坍塌的垃圾掩埋房屋、人员和牲畜。

现场照片显示,警方的挖掘机在巨大的垃圾堆旁作业,旁边有民众围观;一些人聚集在黄色警戒线后,手里拿着失踪亲友的照片。

据当地媒体报道,这处垃圾填埋场是坎帕拉主要的垃圾处理场,于1996年设立,最初处理的垃圾数量较少,但目前单日接收的垃圾多达2000吨,已达到负荷极限。

据法新社报道,今年1月,坎帕拉市长埃利亚斯·卢奇戈曾警告,该垃圾填埋场缺乏维护,垃圾大量堆积,对附近工作和生活的民众构成多种健康风险,建议把垃圾转移到别处,或利用附近土地扩充垃圾场。

右图:志愿者在发生坍塌的垃圾填埋场开展救援。



门市出售 康乐街18号,中央大街,交通便利,环境优雅,适合居住或投资。有意者请联系:13946005597	厂房出售 位于开发区,交通便利,适合生产或仓储。有意者请联系:1504469922	写字楼出租 位于CBD,交通便利,设施齐全。有意者请联系:15104511991	门市出租 位于繁华地段,客流量大,适合经营。有意者请联系:13645210333
写字楼出租 位于CBD,交通便利,设施齐全。有意者请联系:13946005597	厂房出租 位于开发区,交通便利,适合生产或仓储。有意者请联系:1504469922	门市出租 位于繁华地段,客流量大,适合经营。有意者请联系:13645210333	厂房出租 位于开发区,交通便利,适合生产或仓储。有意者请联系:1504469922
门市出租 位于繁华地段,客流量大,适合经营。有意者请联系:13645210333	独栋商服出售 位于CBD,交通便利,设施齐全。有意者请联系:13946005597	厂房出租出售 位于开发区,交通便利,适合生产或仓储。有意者请联系:1504469922	厂房出租出售 位于开发区,交通便利,适合生产或仓储。有意者请联系:1504469922
门市出租 位于繁华地段,客流量大,适合经营。有意者请联系:13645210333	库房出租 位于开发区,交通便利,适合仓储。有意者请联系:1504469922	门市出租 位于繁华地段,客流量大,适合经营。有意者请联系:13645210333	厂房出租 位于开发区,交通便利,适合生产或仓储。有意者请联系:1504469922

快速出兑
综合信息分类专栏
广告刊登热线 0451-59226999